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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ TAKŻE POMIĘDZY SESJAMI 

Interpelacje międzysesyjne złożyli radni: Artur Buszek, Łukasz 

Wantuch i Łukasz Maślona. Pytają w nich m.in. o obłożenie parkingu 

pod Muzeum Narodowym, powołanie zespołu ds. programu Plastikowej 

butelki zwrotnej czy strajk nauczycieli. (MK, MB) 

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! WYMIANA DOŚWIADCZEŃ POMIĘDZY SAMORZĄDAMI 

Młodzieżowa Rada Krakowa organizuje Konferencję Krakowskich 

Samorządów Uczniowskich „Przyszłość Młodzieży”. Konferencja 

odbędzie się 5 kwietnia (piątek) w godz. 14:00-17:30 w Urzędzie 

Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Konferencja ma służyć wymianie doświadczeń i nawiązaniu współpracy 

pomiędzy samorządami uczniowskimi. (MB) 

PRZEJŚCIE ZASADNE, LECZ WCIĄŻ NIEISTNIEJĄCE 

Czy na ulicy Architektów powstanie przejście dla pieszych? W swojej 

interpelacji radny Michał Drewnicki przypomina, że Prezydent uznał już 

jakiś czas temu, iż budowa takiego przejścia jest zasadna. Z kolei  

o drogi w Czyżynach pyta radny Wojciech Krzysztonek. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/04/03/radni-interpeluja-takze-pomiedzy-sesjami/
file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20marzec-kwiecień/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/04/02/przejscie-zasadne-lecz-wciaz-nieistniejace/
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PETERSBURG JAK MALOWANY 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Dominik Jaśkowiec objął 

honorowym patronatem konkurs plastyczny z okazji jubileuszu 25-

lecia Zgromadzenia Ustawodawczego Sankt Petersburga. Konkurs 

„Petersburg jak malowany!” skierowany jest do uczniów krakowskich 

szkół podstawowych klas 4-8. 

Prace plastyczne w dowolnie wybranej technice: malarstwo, rysunek, grafika, 

wycinanka, wydzieranka w formacie A-4 (prace przestrzenne nie będą brane 

pod uwagę) powinny zostać dostarczone do 3 czerwca do siedziby 

organizatora, którym jest Centrum Młodzieży im. dr. Henryka Jordana. Finał 

konkursu przewidziany jest na 14 czerwca.  

Celem konkursu jest: uczczenie 25-lecia powstania Zgromadzenia 

Ustawodawczego w Petersburgu, zainteresowanie Petersburgiem jako miastem 

o wyjątkowym dziedzictwie kulturowym, promowanie pozytywnego wizerunku 

miasta, rozwijanie zainteresowań plastycznych. 

Rada Miasta Krakowa współpracuje ze Zgromadzeniem Ustawodawczym Sankt 

Petersburga już 22 lata. Protokół o współpracy pomiędzy radami podpisany 

został 21 kwietnia 1997 r. (MB) 

 Szczegółowe informacje o konkursie 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

• Jan Stanisław Pietras – godz. 15.30 – 16.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p., pok. 201 

 DYŻURY RADNYCH:  4 kwietnia, czwartek 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  

 

 

 

 

 

http://cmjordan.krakow.pl/konkursy/petersburg-jak-malowany
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
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• Łukasz Gibała – godz. 16.30 – 19.30, ul. Kazimierza Wielkiego 60 (lokal na 

parterze) 

• Alicja Szczepańska – godz. 17.30 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p., pok. 201 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437

